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     ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA MÊS DE OUTUBRO Nº 11/CMS/MN/2022 

 

Na data do dia 25 (vinte e cinco) do mês de outubro (terça-feira) do ano de dois mil e 

vinte e dois o Conselho Municipal de Saúde de Monte Negro juntamente com os 

Conselheiros que abaixo subscrevem se reúnem para deliberar os assuntos em pauta, a 

reunião aconteceu no prédio da secretaria de saúde, com início às 09:30 horas da 

manhã, as instituições participantes da reunião são: UMID, PARÓQUIA SÃO JOSÉ, 

COREN, SEMUSA, SINDICATO DOS PRODUTORES RURAIS E SINASER. 

Dando início a reunião a Secretária Executiva do Conselho Municipal de Saúde Sra. 

Kamila Ferreira da Silva agradece a presença de todos, e apresenta aos conselheiros 

presentes os 10 (dez) participantes da reunião sendo os menores aprendiz da Câmara 

Municipal de Vereadores do município, Sra. Kamila faz uma breve apresentação aos 

Memores Aprendiz sobre o que é o Conselho Municipal de Saúde e sua 

representatividade, e em seguida faz a leitura das pautas sendo a primeira a 

apresentação do Projeto de Planificação na Atenção Primária a Saúde, e a segunda 

pauta a deliberação e aprovação para autorização de aumento do número de horas para 

pagamento do Médico Anestesiologista, em seguida passa a palavra para a Enfermeira 

Beatriz Kevinn Freire da Costa Tutora Municipal da Planificação na APS, Sra. Beatriz 

explana fazendo a apresentação em slide sobre o Projeto de Planificação na Atenção 

Primária a Saúde explicando que a Planificação da Atenção à Saúde compreende um 

conjunto de atividades educacionais voltadas a aprimorar os conhecimentos, 

desenvolver habilidades e atitudes dos profissionais necessárias à organização e 

qualificação dos processos assistenciais, estimulando a reflexão sobre o funcionamento 

dos serviços e o modo de fazer das equipes, contribuindo para o aperfeiçoamento dos 

processos de trabalho, logo após a apresentação a Conselheira e Enfermeira Sra. 

Claudete diz que esse projeto irá trazer muitos benefícios a comunidade, em seguida a 

Conselheira Sra. Sonia pergunta a Tutora do Planificação sobre as unidades que irão 

participar e qual o motivo de apenas uma UBS estar fazendo essa Planificação, Sra. 

Beatriz responde que essas expansão vai começar em uma UBS e vai se expandir para 

as outras UBS, após toda a apresentação e duvidas tirada a Secretária Sra. Kamila abre 

votação para aprovação do projeto, o conselheiro Valmir diz que é contra devido o 

projeto estar mal iniciado, pois os órgãos que vão trabalhar são os mesmo que estão na 

UBS e os serviços já estão sobrecarregados e irá acumular mais serviço no ponto de 

vista dele, em seguida a Conselheira Sra. Sonia diz que ela também gostaria de mais 

informações pois a mesma deveria estar na capacitação pois atua como Agente 

Comunitário de Saúde e explica que ela não fez parte da capacitação, em seguida a 

Secretária de Saúde Sra. Alcione Baieta explana que a Planificação teve início em 

apenas uma unidade para depois ser expandida para as outras, e a unidade inicial será 

a UBS do setor 02, e explica que como a mesma faz parte da UBS do setor 01 e que 

não teve devido ter iniciado em outra UBS, a Presidente do Conselho Municipal de 
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Saúde Sra. Luana Prscila Chaves da Silveira vital diz que é muito importante que o 

Conselho tire todas as dúvidas e conheça sobre cada pauta, pois o conselho não está 

somente reunião para votar e sim para deliberar e que todos tem a autonomia e tem 

direito de informação. Logo após as dúvidas sanadas a Sra. Kamila faz abre votação 

para votação da pauta, onde os conselheiros aprovados, exceto o Conselheiro Valmir 

onde ele justifica que as unidades estão sobrecarregadas e não devem aderir ao projeto 

de planificação, sendo assim pela maioria a pauta foi aprovada, em seguida a Sra. 

Kamila faz leitura da próxima pauta sendo a leitura do OFÍCIO Nº271/SEMUSA/2022, 

referente a deliberação para autorização para o aumento do número máximo de horas 

para o pagamento dos Serviços de Anestesiologista, de 60 horas para 120 horas, 

vinculadas ao EDITAL N°007/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO PARA 

CREDENCIAMENTO DE SERVIÇOS DE SAÚDE N°001/2022-SEMUSA, Sra. 

Kamila passa a palavra para o Coordenador de Atenção Básica Sr. Jhonatan Souza de 

Oliveira que explica aos Conselheiros que a justificativa do pedido de aumento de 

horas se dá e virtude do início das cirurgias eletivas, e da necessidade de se estender as 

cirurgias até o período noturno, sendo, o limite de pagamento de 60 horas insuficientes, 

o que vem acarretando acúmulos de pagamento de um mês para o outro, logo em 

seguida a Sra. Alcione explica ao Conselho que muitas vezes as cirurgias demoram 

mais tempo que o previsto onde se estende o tempo maior e devido isso a solicitação 

de aumento de hora ao anestesista, após todas as informações e duvidas sanadas a Sra. 

Kamila abre votação para a pauta, sendo aprovada por unanimidade por todos 

conselheiros presentes, seguindo a reunião a Sra. Kamila faz a leitura do OFÍCIO de 

N°23544/2022/SESAU-CES, destinado aos Presidentes de Conselhos Municipais de 

Saúde com o assunto sendo o convite para participar da Reunião Itinerante e XIV 

Plenária Estadual de Conselhos de Saúde de Rondônia, nos dias 14,15 e 16 de 

dezembro de 2022, em Ji-Paraná, Sra. Kamila explica que de acordo com o documento 

o Conselho Municipal de Saúde deverá eleger em Reunião Ordinária 04 (quatro) 

Conselheiros representantes sendo: 02 (dois) Usuários, 01 (um) trabalhador e 01 (um) 

Gestor e/ou Prestador para participar do referido Evento, em seguida foi realizada a 

votação onde ficou definido como Usuários os Conselheiros (as): Valmir e Luana no 

seguimento usuário, Sonia no seguimento trabalhador, e Kamila como Prestadora 

representando a gestão para participar do evento, logo em seguida a Sra. Kamila faz o 

momento de informes e logo mostra ao Conselho as novas caixas de ouvidoria que 

chegaram pois as mesmas estavam desativadas devido a maioria estarem estragadas e 

informa que para a próxima semana já serão feitas as instalações, em seguida o 

Conselheiro Sr. Valmir solicita que seja formalizado em ofício para solicitação da lista 

de medicamentos disponíveis na Farmácia Municipal, pois o mesmo vem ouvindo 

muitos relatos da população sobre a falta de medicamentos e solicita também que seja 

formalizado outro ofício pedindo informações sobre a questão do Dentista e 

Coordenador da Atenção Básica Sr. Jhonatan que passou no concurso para Dentista e 
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desde o mês de novembro não está realizando atendimento e se encontra na função de 

Coordenador na Atenção Básica e por esse motivo quer que seja esclarecido, a 

Secretária de Saúde Sra. Alcione responde ao Sr. Valmir que já respondeu essa 

solicitação do Ministério Público onde foi arquivada e que irá explicar para melhor 

entendimento que também irá formalizar a resposta explanando que todo servidor 

público efetivo dentro do plano de cargos e carreiras tem a liberdade de ser nomeado 

como um cargo efetivo, e explica também que o Coordenador Sr. Jhonatan tem toda 

competência e formação para que ele possa estar desempenhando esse trabalho e que 

está amparado por lei, em seguida a Sra. Luana também passa a Sra. Alcione um 

acontecimento referente a demora de atendimento da ambulância aos acidentes que 

acontecem no município, pois a mesma presenciou um acidente onde a ambulância 

demorou mais de 20 (vinte) minutos para chegar sendo que o local não era afastado na 

área urbana, em seguida Alcione responde que recebeu essa reclamação e que está 

disposta a resolver esse problema e que solicitou uma reunião a equipe da Unidade 

Hospitalar para que esse problema seja resolvido, tendo em vista que o município não 

tem uma equipe de SAMU implantada, em seguida a Sra. Luana diz que recebeu a 

orientação em que se deve ter 02 (dois) Conselheiros para participar das reuniões de 

CIR e CIB, para que o conselho possa estar orientado e trabalhar de forma correta e 

que os conselheiros tem direito a diária e nomeado a plenária, em seguida Sra. Alcione 

explana que esse assunto está em debate pois da parte da Secretaria Municipal de Saúde 

não tem nenhuma resistência sobre o Conselho Municipal participar e explica que o 

COSEMS emitiu uma nota informando da não obrigatoriedade da participação do 

Conselho pois o Conselho Municipal de Saúde não tem voz dentro da CIB, e que 

entendem como uma despesa desnecessária ao município, Sra. Alcione explica que 

dependendo da Secretaria Municipal não tem resistência na participação do Conselho 

mesmo diante do posicionamento do COSEMS, em seguida a Sra. Kamila informa que 

para que o Conselheiros participem é necessário a abertura de diária para o 

deslocamento e que essa solicitação é realizada através de um sistema de diárias, e que 

o Conselheiro que for definido a ir procurar as dependências da sala do Conselho com 

antecedência para que seja feito o pagamento da diária em tempo hábil e informa 

também que o prazo de comprovação de diária é de 10 (dez) dias conforme foi 

aprovado em lei. Finalizando a reunião a presidente do Conselho Sra. Luana agradece 

a presença de todos, sem mais para tratar- se a Sra. Kamila encerra a reunião, a ata de 

reunião do mês de setembro de Nº09/CMS/MN/2022 foi aprovada por este conselho, 

segue abaixo a assinatura de todos presentes, e eu Kamila Ferreira da Silva lavrei essa 

Ata que será lida na próxima reunião ordinária e submetida a votação segue abaixo a 

assinatura de todos presentes: 

 

mailto:cms_diretoriamn@hotmail.com


                                                                
 

CMS/MN – Rua Francisco Prestes, nº 2252, Setor 01, Prédio Secretaria Municipal de Saúde, Monte Negro/RO - CEP: 

76888-000 - Fone para contato: (69)3530-2480 , Email: cms_diretoriamn@hotmail.com 

 

 

 

 

mailto:cms_diretoriamn@hotmail.com


                                                                
 

CMS/MN – Rua Francisco Prestes, nº 2252, Setor 01, Prédio Secretaria Municipal de Saúde, Monte Negro/RO - CEP: 

76888-000 - Fone para contato: (69)3530-2480 , Email: cms_diretoriamn@hotmail.com 

 

 

 

 

 

 

mailto:cms_diretoriamn@hotmail.com

